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Podruhé za sebou získalo Letiště Praha prestižní ocenění Routes World Award v kategorii
letišť od 10 do 20 milionů odbavených cestujících za rok. V letošním užším výběru porazilo
letiště v Edinburghu, Calgary, Indianapolis a San Antoniu. Ocenění, o němž rozhodli
zástupci leteckých společností, reflektuje výsledky letiště v oblasti rozvoje leteckých
spojení, marketingovou podporu a celkovou spolupráci letiště s dopravci.

„Získat toto prestižní ocenění podruhé za sebou je pro nás výjimečný úspěch a zároveň silný signál,
že naše práce má dlouhodobý a mezinárodně uznávaný dopad. Především děkuji všem kolegům a
partnerům z řad aerolinek za jejich důvěru a podporu. Obhajoba prvenství v takto silné konkurenci
potvrzuje kvalitu našeho přístupu k rozvoji leteckých spojení i spolupráci s dopravci,“ říká Jiří
Vyskoč, výkonný ředitel Rozvoje leteckého obchodu Letiště Praha.

Úspěšnou obhajobou z loňska Letiště Praha získalo celkem již čtvrté ocenění Routes World Award ve
své historii. Odborná porota složená ze zástupců aerolinek tak ocenila letošní marketingové aktivity
letiště vůči obchodním partnerům a veřejnosti. Součástí hodnocení rovněž bylo, jak letiště přistupuje
k jejich požadavkům v rámci každodenní spolupráce, stejně jako ke zpracování datových analýz pro
rozvoj leteckých spojení a k celkovému budování vzájemných vztahů.

„Je to výsledek každodenního nasazení celého týmu a také dlouhodobě nadstandardních obchodních
vztahů, které společně budujeme. I v letošním roce se nám podařilo rozšířit nabídku destinací,
přivést nové letecké společnosti a navýšit frekvence na klíčových linkách. Tato cena je pro nás nejen
potvrzením správného směru, ale také silnou motivací pokračovat v naší práci s ještě větší energií a
vizí,“ doplňuje Jiří Vyskoč.

Ve spolupráci s dopravci během roku 2025 Letiště Praha otevřelo spojení do 18 nových destinací. V
šesti případech se jedná o nové dálkové linky – do Toronta, Abú Dhabí, Šaržá, Bejrůtu, Marakéše a
také o charterovou linku na Maledivy. Na 88 linkách došlo v letošním roce k dalšímu nárůstu
nabízené kapacity, tedy k navýšení počtu frekvencí nebo nasazení kapacitnějšího letadla.

K udělení ceny došlo v rámci mezinárodního fóra Routes World 2025, které se letos koná od 24. do
26. září v Hongkongu. Na konferenci se setkávají klíčové subjekty pro rozvoj letecké dopravy: letiště,
letecké společnosti, organizace pro podporu cestovního ruchu aj.
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